



**Tipul locuinței :** apartament

**orientare :** acest

**locuință :** 52 m<sup>2</sup>

**locație :** Orihuela Costa

**vizualizari :** Zone verzi

**dormitoare :** 1

**parcare :** Parcare comunitară

**toailete :** 1

✓ terasă

Complex Rezidențial Renovat în Lomas de Cabo Roig - Apartamente Refurbished Apartamente într-o locație excelentă Descoperiți această oportunitate exclusivă de a deține un apartament renovat în Lomas de Cabo Roig, o zonă foarte căutată din Orihuela Costa. Construit inițial în 2008, acest complex rezidențial este în prezent în curs de renovare în unele unități și va fi livrat în iunie 2025. O locuință de spectacol este disponibilă pentru vizionare, permițându-vă să vedeți calitatea finisajelor din prima mână. Opțiuni imobiliare pentru toate nevoile Această dezvoltare oferă 27 de apartamente renovate, cu o mare varietate de amenajări: case cu 1 și 2 dormitoare, ideale pentru vacanță sau investiție. Apartamente la parter cu gradina privata, perfecte pentru viata in aer liber. Apartamente la etajul mijlociu cu terase mari, ideale pentru a vă bucura de climatul mediteranean. Penthouse-uri cu solar privat, oferind vederi deschise si intimitate maxima. Fiecare locuinta este livrata cu paravane de dus in bai si bucatarii complet echipate cu electrocasnice, garantand o solutie la cheie pentru cumparatori. Facilități exclusive ale comunității Complexul rezidențial este conceput pentru confort și relaxare, cu: O piscină comună înconjurată de grădini frumos amenajate. Lift pentru acces facil la toate etajele. Locuri de parcare subterane opționale disponibile la un cost suplimentar. O locație de neegalat în Orihuela Costa Lomas de Cabo Roig este o zonă rezidențială de prestigiu situată la doar 2 km de coasta Cabo Roig, unde se află unele dintre cele mai frumoase plaje din Orihuela Costa. Zona este bine conectată rutier și oferă o gamă largă de servicii, inclusiv magazine, restaurante, supermarketuri și centre comerciale. Distanțe până la punctele de interes cheie: plajele Cabo Roig și Campoamor - 5 minute cu mașina. Centrul Comercial Zenia Boulevard - 5 km. Terenul de golf Villamartin - 4 km. Aeroportul Alicante - 30 de minute cu mașina. Aeroportul Murcia-Corvera - 1 oră cu mașina. O investiție inteligentă pe Costa Blanca Cu locația sa excelentă, apartamentele complet renovate și serviciile de top, această dezvoltare este o oportunitate ideală pentru investiții, locuințe de vacanță sau ca reședință permanentă. Nu ratați această oportunitate unică de a deține o casă într-una dintre cele mai căutate zone din Costa Blanca la un preț imbatabil. Vă rugăm să ne contactați pentru mai multe informații sau pentru a aranja o vizionare.